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Installation des runden Fenstersdes runden Fensters
1 2

Glas Ø1500

x6 x6
x1

x6 x6
x1x1 6x DET 1

DET 12 a

Beim Verschrauben ein Restholz als 
Schutz verwenden, um Oberflächen/

Details nicht zu beschädigen.

6x DET 2

Beim Verschrauben ein 
Restholz als Schutz 

verwenden, um Oberflächen/
Details nicht zu beschädigen.

Wasserdichtes Silikon 
in die Nut einbringen

DET 12 b

Glas vorsichtig montieren

~2 mm.

Danach mit der Hauptmontage-Anleitung fortfahren 
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8x M

4xDET 2

2xDET 1

8x M

19
00

2200

2106

m
m
=
m
m

mm=mm

1xDET A
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I
m
m
=
m
m 2x DET 3

m
m
=
m
m

8x M

Schrauben von oben 
über ein Brett setzen; 
in jedem Brett diagonal 
verschrauben.

A

A/2

DET 3 DET 3

A/2

Zwischen den 
Brettern Holzleim 

verwenden

Vorbohren:
Ø4 mm vor dem 
Verschrauben

DET 3

DET 3II

Zwei Hälften verbinden; passende 
Schrauben verwenden

5x 

4x M

M
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I

In jedes Außenbrett 
Löcher Ø10 mm bohren

© weka Holzbau GmbH 2025

2xDET 4a

12x I

2xDET 4b

Bretter von der 
Palette ablängen 
auf L≈1900 mm

Vorbohren: Ø4 mm vor 
dem Verschrauben

II III

2x M

2x
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II

Hinweis: Bei Bedarf einige Bretter 
von der Palette zuschneiden, um 
die Wände zu stützen/fixieren.

DET 5a
DET 5b

Temporär fixieren, 
um die Wände zu 
stabilisieren 

mm=mm

mm=mm

II

I

4x H

Winkel/ 
Metallverbinder von 

innen anbringen

Winkel/ 
Metallverbinder von 

innen anbringen
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I

X
Naturbelassenes Holz X= 7-8 mm.
Thermoholz X= 3-4 mm.

Siehe nächste Seite

DET 3

H

DET 3

H

Entfernen

II

DET 5a

H

DET 5b
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A/2

6.

I

DET 5b

A/2

DET 5a

A5b

5a

Beim Einsetzen des kombinierten Details 
die ‚Nase‘ leicht anheben 

5x

Zwei Hälften verbinden; passende 
Schrauben verwenden

Vorbohren: Ø4 mm vor dem 
Verschrauben

II
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I

DET A1

~
1

5
0

DET A
~240 mm

DET A1

DET A

A

A

C

E

D

II

DET A
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II

Alle Schrauben 
entfernen 

Ausnahme: Wenn Ihre Sauna 
aus Thermoholz ist, Schrauben 
NICHT entfernen.

Wie auf der vorherigen Seite 
beschrieben weiter vorgehen

2x DET A
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Alle Winkel/Verbinder entfernen,AUSGENOMMEN 
die mittleren Winkel an der Vorderwand
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I

98
0

980

r=
80

1

Fensteröffnung 
anzeichnen

Ausschnitt entlang 
der Markierungen 
durchführen

30x J

DET 12b

DET 12b von innen platzieren 
und von außen befestigen

Fenster-Montagehinweise auf den 
Zusatzseiten beachten 

II

12x I

DET 12a

Fenster-Montagehinweise 
auf den Zusatzseiten beachten 

V
or

bo
hr

en
 Ø

3 
m

m

Vorsicht Glas!

von innen platzieren und 
von außen befestigen 

DET 10a

2x DET 10b2x DET 10b

DET 11a

30
0

70
0

300

50

~10

9x H
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I

4x H

DET 10

DET 13a

DET 13b

A

A

B

C

D

C

DB

1x M

2x H

72

72

DET 12a und 12b auf die korrekte 
Länge zuschneiden

Nicht überdrehen/
zu fest anziehen

~30

DET 11

2x DET 11a

1x DET 11a

II

A

B

C

D

4x H

A

B

C

D

4x H
2x M

DET 14

DET 26

2x H

III
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I

5x J

DET 17

Sauna-Mittelpunkt 
ermitteln 
Sauna-Mittelpunkt Sauna-Mittelpunkt 

DET W4

4x DET W3

2x DET W12x DET W1

650 600 650

8x H

14x H

18 18

Sauna-Mittelpunkt

DET W10

DET W12

X

X

DET W12
10x J 2xDET 17

~
17
50

II
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I

5xDET 20

10x J

Saunaraum

15 mm. Abstand zur Wand

15 mm.
Abstand 59

5

1xDET 20a

4x I

2xDET L

595

2x J

1xDET 20b

595

2x J

6x I

2xDET L

1xDET 20b

6x I

Saunaofen platzieren — 
Bedienungs-/
Montageanleitung des 
Ofens beachten!

12x K

Unterer Lüfter

Oberer Lüfter

2xDET F

4xDET G

6x K

~450 ~450

Drei Öffnungen 
Ø110 mm bohren

~800
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1xDET 21
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10x M

Tür hochdrücken!

Auf richtige Länge 
zuschneiden

Vorbohren 
Ø4 mm

2xDET 21b

4xDET 21e
Auf richtige 
Länge 
zuschneiden

26x JU
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II

DET 23

DET 24a
5x H

680

44 6x H 2x DET 24b
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II

28
36x H

1x DET 21
2x DET 21c
2x DET 21d

2x M

2x M 

28

W
as

se
rw

aa
ge

 n
ut

ze
n

vo
n 

in
ne

n 
m

on
ti
er

en
 

W
as

se
rw

aa
ge

 n
ut

ze
n

S
ch

ra
ub

en
 s

en
kr

ec
ht

 
in

 j
ed

es
 B

re
tt

 s
et

ze
n 

16x J

2x DET 21a
2x DET 21b

8x H

Sicherstellen, dass der Türrahmen fest 
gegen die Wand gepresst ist; 

von innen befestigen.

~
13

40

X

r=
X

Linie markieren 
und bündig 
abschneiden 

II
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10x H

2xDET 22

~
98
0

II
15.

I

~10mm

DET N

Montageanleitung im Paket 
beachten.

Vor den Schindeln die 
Unterdachbahn (Unterlage/
Filz) montieren

Zuschnittreste auf 
der Gegenseite 
verwenden 
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Schindelmontage: Anleitung im 
Paket beachten

Reststücke zuschneiden und an 
anderer Stelle wiederverwenden 

DET O
anderer Stelle wiederverwenden 

Schindeln überlappen 
sich oben

DET N

DET N in 3 Teile auftrennen 
und verwenden

Cut

I

II

6xDET 25a

17x H

1xDET 25b

8xDET 25a

1xDET 25b

21x H
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Unterdachbahn (Unterlage/Filz) – MontageUnterdachbahn (Unterlage/Filz) – MontageUnterdachbahn (Unterlage/Filz) – MontageUnterdachbahn (Unterlage/Filz) – Montage

50 mm über die Kante
überstehen lassen

50 mm über die Kante
überstehen lassen

Die Bitumenbahn liegt mit 
dem Bitumenstreifen 
gegen die vorherige Lage

Enden zur 
Kante hin 
umlegen 

an der Kante 
fixieren/
klemmen 

Überstände entlang der 
Kanten sauber abschneiden Abschneiden


